我院教育实习教学巡访

我们我用去回来许到的

第一小组开展2016实习巡访工作

年~小祖丁辰2010六日型が一十日

为加强2019届 毕业生实践的过程 管理,督促实习生 更好地完成专业教 育实践任务。我院 于第7周开展了教 育实习教学巡访工 作。专业教育实习 教学巡访工作在院 2019届毕业生教育 实习领导小组的统 一领导下进行。实 训中心负责安排教 学巡访人员、巡访 地区、巡访内容等 工作。此次巡防第 一工作小组由党总 支书记陈秀琴、团

委书记林少舟、学 前教育党支部书记 宁菁组成。于4月 23日至24日分别 赴宁化第二实验幼 儿园、宁化城东幼 儿园、泰宁丹霞幼 儿园、泰宁实验幼

通过与幼儿园 管理者、带班实习 教师及实习生进行 深入的交流,了解 2016级学生在园里 的实习内容, 带班 教师对学生的评价 和学生在实习后的 摘自: 感受。

最后实习园还 对我校学前教育专 业培养方向、课程 设置等提出了宝贵 意见和建议。

此次教育实习 巡视拉近了我院与 实习单位的距离, 促进了"园"、

"校"融合。今后 我院将继续做好应 届毕业生毕业实习 工作, 扎实推进我 院人才培养工作向 前发展。

三明医学科技职业学院官网





人文教育学院 举行青年教师 教学比武大寨

2019年5月6日下午,为更好 地提高我院教师的教学能力和信 息素养,人文教育学院在朱子楼 阶梯教室一开展青年教师教学比 武大赛。本次大赛采用的是教育 部全国职业院校技能大赛教学能 力比赛制度要求,我院共有15名 青年教师进入决赛。

经过三个小时的比赛, 教师 各展风采展现了我院青年教师的 教学魅力。

最终, 刘荔、叶晨琳两位教 师获得一等奖, 朱羽辰老师、焦 扬老师、郑华丽老师三位教师获 得二等奖, 吴彬老师、涂静怡老 师、廖庭婷老师和吴佩龙老师四 位教师获得三等奖。

摘自:

三明医学科技职业学院官网



朱子楼阶梯教室一举行了"争做 最终选定90幅展览作品,

5月27日,人文教育学院 师, 潜心立德树人"师德师风漫 上教师职业的人文学生教书育人

画展展览活动。并通过美篇宣传 的荣誉感和责任感。 师德师风漫画展展览活动。随着 漫画展出,参观人员络绎不绝。 师风漫画展评选活动。经过评选 参观同学表示,参赛的漫画作品 形象展现出来,同时也为人文学 内容丰富,从不同角度、不同层 子树立了榜样。 面展现了教师的良好精神风貌、 在杨时楼举办"争做'四有'教 高尚的师德情操,增强了即将走

本次漫画展活动围绕师德师 风展开,不仅将教师高尚的师德

本报记者: 18学前5班 曾晨瑕





人文教育学院学生会新闻部主办

第二十四期

2019年5月22日

唱响红色旋律 放飞音春梦想

一人文教育学院"青春心向党、建功争时代"大合唱决赛



5月8日晚,人文教 育学院"青春心向党, 建功新时代"大合唱决 赛在文体中心4楼拉开 帷幕。担任本次合唱比 赛的评委有国家一级 作曲家伍林发、中国 音乐家协会会员王本谦、 中国教育学会高级教 师陈明娜、职教园副 主任胡咏梅、三明学院 徐艳萍。同时,还邀请 校党委书记王怀毅、校 党委委员副校长余辉文 以及校级部门处室负责 人为出席嘉宾 。

最终,16五年专一

班获得一等奖; 15五 年专一班与15五年专 四班获得二等奖; 15 五年专二班、16五年 专三班、17学前三班获 得三等奖;17早教、17 学前一班、18学前一 班、15五年专三班、18 学前三班、18高铁获得 优秀奖; 15五年专一班 获得最佳人气奖;人文 合唱团获得最佳表演 奖; 陈淑婷、陈申、高 怡萱获得最佳指挥

本报记者: 陈婧、张玲

---人文教育学院演讲比赛总决赛

5月9日晚,人文教 育学院在行政楼八楼举 办了"讲出我的励志故 事"演讲比赛。比赛 共十位选手参赛, 党 总支副书记卢静、团 委书记林少舟及郑华 丽老师担任本次比赛 的评委。

"你要相信,你人 生中遇到的每一个人都 是带着惊喜来的, 无论 是对的人还是错的人, 他们都教给你许 多 道 理……"大赛在主持人 动听的嗓音中拉开帷幕。 首先是林艳楠选手饱含 深情地演讲《六月涅 槃》,接下来的选手们 分别以《我能行,我可 以》、《坚持,只需默 默行》、《让我的生 命-闪光飞扬》作为演 讲题目,分享出自己的 故事,通过语言把自己 内心的想法表达出来。

比赛在巫灵妹选手精彩 纷呈地演讲《你有资格 耀眼》中圆满结束。

经过激烈的比拼最 终黄蕾荣获一等奖: 吴晓烨、潘梦瑶、刘 佳媛获得二等奖;陈 慧、罗影、林艳楠、 巫灵妹、陈芸、陈申 获得三等奖。本次比 赛为我院学生提供一个 展现自我、提高综合素 质的平台, 充分展现出 我院学子自立自强、励 志成才的优良风貌。

本报记者: 张玲、陈婧



陶榕校长莅临人文教育学院 指导学前教育及早期教育专业建设

榕校长的建议对学前教育 定了专业建设已经取得的

2019年5月13日,陶 和早期教育两个专业建设 的成绩,为专业建设指 榕校长莅临人文教育学 的持续发展意义重大,指 明了方向。 院, 指导学前教育和早期 出了目前存在的问题, 提 教育两个专业的建设。陶 出了改进方案;同时也肯



2019全国学前教育

宣传月

在江苏无锡举办2019 年全国学前教育官传 月启动仪式。教育部 党组成员、副部长郑 发展规律和学习特

准备"成为今年主题 今后的学校生活和终

学、全面地做好入学 质准备。 准备教育,确保幼儿 今年宣传月活动重点 有一个良好的学校生 有哪些? 活 开 端,对幼儿后继 学习和终身发展具有 重要意义。

今年学前教育宣 为营造学前教育良好 传月以"科学做好入 氛围,提高科学保教

在引导全社会特别是 广大教师和家长坚持 科学理念,尊重幼儿 富芝出席仪式并讲话。 点, 关注幼儿身心健 "科学做好入学 康全面发展,为幼儿 郑富芝指出,科 身发展做好全面的素

一是坚持科学导向。 二是坚持双向衔接。 三是确保宣传实效。

5月19日,教育部 学准备"为主题,旨质量,教育部已连续8 年举办学前教育宣传月

摘自:

教育部政务新媒体



心理健康的人都能够善 待自己,善待他人,适应环 境,情绪正常,人格和谐。 心理健康的人并非没有痛苦 和烦恼, 而是他们能适时地 从痛苦和烦恼中解脱出来, 积极地寻求改变不利现状的 新途径。他们能够深切领悟 人生冲突的严峻性和不可回 避性, 也能深刻体察人性的 阴阳善恶。他们是那些能够 自由、适度地表达、展现自 己个性的人, 并且和环境和 谐地相处。他们不会去钻牛 角尖, 而是善于从不同角度 看待问题。心理健康的人都 拥有一个美好的生活。

摘白: 知乎

何

儿童是独立存在的人, 儿童的各项合法权益、儿童 的人格和基本需求要得到应 有的尊重和满足。儿童和成 人一样,是享有独立人格的 个体, 他们的需求应受到尊 重并得到满足。儿童的人权 就是生存和发展。因此教师 与幼儿交往时的态度、方式 都应让幼儿感到安全、没有 压力、受重视, 让孩子感受 到教师的爱和尊重。在幼儿 园教师必须做到不体罚和变 相体罚幼儿。幼儿园工作的 出发点应在保障儿童安全的 前提下开展各种活动。

儿童是主动的学习者, 是长大后独立生存的人。儿 童一生下来是一个有生命力、 生长力,能够分辨与取舍外 界刺激,具有学习能力的积 极个体,是一个对环境的主 动探索者。幼稚时期是人生

最重要的一个时期, 它将决 定儿童的人格和性格; 人一 生的习惯、知识技能、言 语、思想、态度和情绪都要 在此时期打下基础。这个时 期是发展智能、学习言语最 快时期,是道德习惯养成最 易时期(即最佳期)。

儿童主动学习是与生俱 来,孩子来自于不同家庭, 生活环境不同, 他们原有认 知结构和经验水平是不同 的,同样的事物或现象对不 同的孩子来说会有不同的意 义。教师要把孩子看做主动 学习者允许他们根据自己的 需求和兴趣来学习, 教师要 了解他们的需求和兴趣,在 活动中成为孩子的一个玩 伴,跟他们一起玩,观察他 们,发现他们,帮助他们, 让他们自己发现问题解决问 题。最大限度地实现幼儿的

兴趣,满足他们的需求,进 一步获得经验, 提高原有水 平。让我们从习惯于"教孩 子学习"、让孩子的"学" 适应教师的"教"的传统模 式中走出来, 把学习的主动 权交给孩子, 创设适应孩子 的教育。培养他们的各种能 力,丰富他们的内心世界。

摘自:教育部政务新媒体



防洪、防汛 安全小知识

5月16日,三明市气象局发布暴雨红色预警。 请同学们在面对突如其来的恶劣天气时, 采取一些 保护自身的安全措施,在平常多了解一些应对恶劣 天气的安全小常识, 防范措施如下:

- 1、暴雨来临,关闭门窗,防止雨水扑入屋内,一 旦进水立即关闭电源、煤气等设备。
- 2、切断低洼地带有危险的室外电源。
- 3、不要走地下通道或高架桥下面的通道。
- 4、不要在流水中行走,15公分深度的流水就能使 人跌倒。
- 5、在山地如发现水流湍急、混浊及夹杂泥沙时, 可能是山洪爆发的前兆,应离开溪涧或河道。
- 6、暴雨中开车应打开雨雾灯,减速慢行,注意 预防山洪, 避开积水和塌方路段。
- 7、注意街上电力设施,如有电线滑落,即刻远离 ! 并马上报告电力部门。
- 8、如住所出现严重水淹,应及时撤离到安全地方
- 9、遇到危险时,请拨打110求救。

深化改革规范 发展若干意见

--中共中央国务院提出关于学前教育 深化改革规范发展的若干意见

意见指出,学前教 育是终身学习的开端, 是重要社会公益事业。 办好学前教育,实现幼 作出的重大决策部署, 是党和政府为老百姓办 实事的重大民生工程。

意见强调, 党的十 八大以来, 由于底子薄 欠账多,目前学前教育 仍是整个教育体系的短 板,发展不平衡不充分 问题十分突出。意见要 求,到2020年,全国学 前三年毛入园率要达到 85%, 普惠性幼儿园覆 摘自: 盖率达到80%; 基本上

形成以本专科为主体的 幼儿园教师培养体系; 建立幼儿园教师专业成 长机制, 健全培训课程 有所育,是党的十九大 标准;建立普通高等学 校学前教育专业质量认 证和保障体系,幼儿园 教师队伍综合素质和科 学保教能力得到了整体 提升, 幼儿园教师社会 地位、待遇保障讲一步 提高。到2035年,全面 普及学前三年教育,建 成覆盖城乡、布局合理 的学前教育公共服务体 系。

央广网新媒体文化传媒

一、时间安排

进行网上报名和 网上 缴费,各 市、县(区)教育局及时对网上 报名者进行资格初审。

4月14日,全省统一笔试。

5月13日前福建省教育考试院 向市、县(区)反馈笔试成绩,并 向社会公布笔试成绩。

6月,各市、县(区)开展面 试、体检、考核、公示及聘用工作。

- 二、考试范围与内容 综合素质和保教。
- 三、考试形式
 - 1. 答卷方式: 闭卷、笔试。
 - 2. 考试时间: 120分钟。
 - 3. 试卷分值:150分。

四、试卷结构

- 题,如简答题、论述题、案例分析 国统一育婴师考试。
 - 2. 内容比例: 时事政治模块

约占10%,教育法律法规与教师 ▮ 点顾问: 3月18日至3月24日, 应聘人员 职业道德模块约占20%, 学前教育 ■ 学模块约占35%学前心理学模块约 ▮ 占35%。

五、专业技能考查项目

學问题得所的語說向容

- 1. 弹25%: 以指定曲目或主题 _ 主编: 进行测试。
- 2. 唱25%: 以指定曲目或主题 进行测试。
- 3. 跳25%: 以指定曲目或主题 进行测试。
- 4. 画25%: 采用命题简笔画的 形式进行测试。

摘自:教育部政务媒体

- 1. 主要题型: 选择题、非选择 1、5月26日人文教育学院举行全
 - · 2、6月15日夏季英语B级考试。
 - 3、6月16日英语四级考试。

王培芳、陈秀琴 指导老师:

杨晶、王淞

17高铁班 黄唯伊 ■ 副主编:

> 17学前2班杨天舒 15五年专4班陈靖璇

▮排版编辑:

18学前5班李可欣 摄影:

> 16五年专1班李卓然 18学前4班洪珠娜

■ 记者:

16五年专4班陈婧 16五年专4班张玲 18学前5班曾晨瑕